


## Vizualizare anunt

 PUBLICAT  NR ANUNT: ADV1145488  TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE  DATA CREARE: 07.05.2020 15:57  
 DATA PUBLICARE: 08.05.2020 12:32

### DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: SPITALUL CLINIC DE CHIRURGIE ORO-MAXILO-FACIALA PROF. DR. DAN THEODORESCU CIF: 4267265

Adresa: Strada Plevnei, Nr. 17-21, Sector: 1 Tara: Romania

Tel: +40 3158855 Fax: +40 3158855 E-mail: birou.achiz.omf@gmail.com Punct(e) de contact: GABRIELA MATEI In atentia: : GABRIELA MATEI

### ANUNT

Denumire contract:

Contract servicii RSVTI pentru instalatii si echipamente

Data limita depunere oferta:  
19.05.2020 12:00

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Servicii</u>	<u>71631000-0 - Servicii de inspectie tehnica (Rev.2)</u>	<u>10.500,00 RON</u>	<u>caiet de sarcini rsvti.pdf</u>

Descriere contract:

SERVICII PRIVIND SUPRAVEGHEREA INSTALAȚIILOR CARE INTRĂ SUB INCIDENȚA ISCIR - RVSTI

Conditii referitoare la contract:

Prestare serv. la sediul autoritatii contractante. Plata se va face in termen de 60 zile cu OP. Factura va fi emisa doar dupa primirea de catre beneficiar a rapoartelor de service de la prestator.

Conditii de participare:

Se vor prezenta următoarele documente: 1. Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comertului i de pe langa Tribunalul Teritorial, copie lizibila conforma cu originalul, din care sa rezulte că obiectul de activitate al ofertantului corespunde obiectului procedurii. Informatiile cuprinse in acesta trebuie se fie reale/actuale la data limita de depunere a ofertelor. 2. Autorizația pentru supravegherea și verificarea tehnică a instalațiilor emisa de ISCIR pentru persoana juridica, precum si autorizațiile de operator RSVTI pentru personalul propriu. Documentele de calificare se vor prezenta, impreuna cu propunerea tehnică și propunerea financiara.

Criterii de atribuire:

PRETUL CEL MAI SCAZUT

Informatii suplimentare:

Data limita de depunere a ofertelor 19.05.2020 ora 12.00 - la secretariatul SPITALULUI CLINIC DE CHIRURGIE ORO-MAXILO-FACIALA "Prof.Dr.Dan Theodorescu" cu sediul in Calea Plevnei nr.17-21, sector 1 , Bucuresti - in plic inchis. Data si ora deschiderii ofertelor : la sediul unitatii pe data de 08.07.2019 ora 14.30 Compart.Achizitii Publice. Operatorul economic declarat castigator va posta oferta in SEAP.

## Vizualizare anunt

 LISTA VERSIUNII ANUNT PUBLICITAR  NR ANUNT: ADV1145488  TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE  DATA CREARE: 07.05.2020 15:57   
 DATA PUBLICARE: 08.05.2020 12:32

**Spitalul Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială "Prof. Dr. Dan Theodorescu"**

ADMINISTRAȚIA SPITALELOR ȘI SERVICIILOR MEDICALE BUCUREȘTI		
SPITALUL CLINIC DE CHIRURGIE O.M.F. PROF. DR. DAN THEODORESCU		
INTRARE	Nr. 2609	
IEȘIRE		
Ziua 04	Luna 05	Anul 2020



**CAIET DE SARCINI**

**SERVICII DE RSVTI PENTRU INSTALATIILE SI ECHIPAMENTELE AFERENTE CLADIRILOR SPITALULUI CLINIC DE CHIRURGIE ORO-MAXILO-FACIALA "PROF. DR. DAN THEODORESCU"**

Caietul de sarcini face parte integranta din documentatia pentru elaborarea si prezentarea ofertei si constituie ansamblul cerintelor pe baza carora se elaboreaza oferta tehnico-economica de catre Prestator.

Cerintele impuse prin Caietul de sarcini sunt minimale, nerespectarea acestora ducand la rezilierea contractului.

**1. AUTORITATEA CONTRACTANTA**

SPITALUL CLINIC DE CHIRURGIE ORO-MAXILO-FACIALA "PROF. DR. DAN THEODORESCU" cu sediul in Calea Plevnei, nr. 17-21, sector 1, Bucuresti.

**2. OBIECTUL CONTRACTULUI**

Obiectul contractului il constituie prestarea de servicii de RSVTI pentru instalatiile si echipamentele aferente cladirilor Spitalului Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Faciala "Prof. Dr. Dan Theodorescu". Intretinerea corespunzatoare a instalatiilor, a sistemelor si echipamentelor din cadrul instalatiilor, aferente cladirilor din dotarea spitalului prezinta o importanta deosebita pentru mentinerea disponibilitatii acestora pe durata de viata proiectata.

**3. DURATA CONTRACTULUI**

Durata contractului este de la data semnarii acestuia si pana la data de 31.12.2020.

**4. TERMENI, DEFINITII SI ABREVIERI**

**Prestator** = parte contractanta care presteaza o munca, activitati sau servicii.

**Beneficiar/Autoritate contractanta** = parte contractanta pentru care se executa o lucrare sau se presteaza diferite servicii.

**Detinator** = persoana fizica sau juridica ce detine cu orice titlu un aparat in exploatare.

**Utilizator** = persoana fizica sau juridica ce are in folosinta un aparat.

### **Spitalul Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială "Prof. Dr. Dan Theodorescu"**

**Prescripție tehnică** = norma tehnică elaborată de o autoritate competentă și aprobată prin ordin al ministrului de resort care conține pentru domenii clar definite condiții și cerințe tehnice referitoare la instalații/echipamente și la activități specifice domeniului de activitate, prevăzute în legea 64/2008, ce se realizează în legătură cu acestea, în vederea utilizării instalațiilor/echipamentelor respective în condiții de siguranță.

**Cerință** = orice obligație, interdicție, condiție sau limitare impusă prestatorilor ori beneficiarilor de servicii, care este prevăzută în actele cu caracter normativ sau administrativ ale autorităților competente ori care rezultă din jurisprudență, practici administrative, norme ale ordinilor profesionale sau norme colective ale asociațiilor profesionale ori ale altor organizații profesionale, adoptate în exercitarea competenței lor de autoreglementare.

**Autoritate competentă** = orice organism sau autoritate dintr-un stat membru cu rol de control ori de reglementare în ceea ce privește activitățile de servicii, în special autoritățile administrative, precum și ordinele profesionale și asociațiile sau alte organisme profesionale care, în exercitarea competenței de autoreglementare, creează cadrul legal pentru accesul la activitățile de servicii ori exercitarea acestora.

**Stat membru** = stat membru al Uniunii Europene sau al Spațiului Economic European.

**ISCIR** = Inspectoratul de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune și Instalațiilor de Ridicat este organul de specialitate al administrației centrale, responsabil în numele statului pentru asigurarea măsurilor de funcționare în condiții de siguranță a instalațiilor și echipamentelor.

**Autorizare** = activitatea de evaluare și atestare, efectuată de către ISCIR a competenței și capacității unei persoane juridice de a desfășura o activitate specifică.

**Admiterea funcționării** = acordul emis de o persoană juridică autorizată de către ISCIR pentru deținătorii/utilizatorii de instalații/echipamente, după caz, în scopul atestării faptului că o/un instalație/echipament îndeplinește toate condițiile și cerințele pentru a fi pusă/pus, repusă/repus în funcțiune și utilizată/utilizat în condiții de siguranță.

**Verificare tehnică periodică** = activitate desfășurată periodic conform prescripțiilor tehnice pentru a se asigura funcționarea în condiții de siguranță a instalațiilor/echipamentelor de orice fel.

**Personal tehnic de specialitate** = angajat al persoanei juridice autorizate, desemnat de către aceasta prin decizie internă și nominalizat în autorizația eliberată de ISCIR.

## **5. DREPTURILE ȘI OBLIGAȚIILE PRESTATORULUI**

Prestatorul se obligă să execute serviciile cu profesionalismul și promptitudinea cuvenite angajamentului semnat.

Prestatorul se obligă să asigure prestarea serviciului în termenii și condițiile stabilite în prezentul Caiet de sarcini.

Prestatorul se obligă să asigure resursele umane, materialele, instalațiile, echipamentele și orice alte resurse, cerute de prezentul Caiet de sarcini, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută de prescripțiile tehnice în vigoare, instrucțiunile producătorului sau sunt prevăzute în prezentul Caiet de sarcini. Prestatorul este obligat să pună la dispoziția Beneficiarului o adresă de e-mail și un număr de telefon la care Beneficiarul poate comunica Prestatorului eventuale neconformități aparute în funcționarea instalațiilor ce fac obiectul prezentului Caiet de sarcini. Netransmiterea

**Spitalul Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială "Prof. Dr. Dan Theodorescu"**  
niciunei comunicari nu exonereaza Prestatorul de efectuarea operatiunilor de mentenanta prevazute in prezentul Caiet de sarcini.

Prestatorul este raspunzator atat de siguranta tuturor operatiunilor si metodelor de prestare utilizate, cat si de calificarea personalului folosit pe toata durata contractului.

Serviciile prestate vor respecta standardele de calitate specifice legislatiei care reglementeaza serviciul prestat.

Orice schimbare a administratorului sau a actionarilor Prestatorului va fi luata in considerare doar daca aceasta va fi adusa la cunostinta in scris Beneficiarului, cu confirmare de primire, cu 30 de zile calendaristice inainte de schimbare. In caz contrar Beneficiarul poate rezilia contractul, iar Prestatorul va suporta eventualele daune provocate Beneficiarului sau tertilor.

## 6. DREPTURILE SI OBLIGATIILE BENEFICIARULUI

Beneficiarul va asigura accesul liber reprezentantilor Prestatorului la instalatiile care fac obiectul prezentului Caiet de sarcini.

Beneficiarul are dreptul de a verifica modul de prestare a serviciilor pentru a stabili conformitatea lor cu prevederile din propunerea tehnico-financiara. Verificarile vor fi efectuate in conformitate cu prevederile prezentului Caiet de sarcini, Beneficiarul avand obligatia de a notifica Prestatorului identitatea reprezentantilor sai imputerniciti pentru acest scop.

Receptia lunara de prestare a serviciului se efectueaza la sfarsitul fiecărei perioade de facturare conform procesului verbal de receptie lunar. Receptia lunara se va face obligatoriu in corespondenta cu prestatiile mentionate la capitolul 5 "DREPTURILE SI OBLIGATIILE PRESTATORULUI" precum si cu cele cuprinse in capitolul 8.2, "LUCRARI TEHNOLOGICE".

## 7. DECONTAREA ACTIVITATILOR DE PRESTARI SERVICII SI LUCRARILOR DE MENTENANTA

Pentru decontarea activitatilor de prestari servicii va fi intocmit obligatoriu un raport de activitate ce va fi semnat de reprezentantul firmei prestatoare si de persoana din cadrul spitalului responsabila cu urmarirea contractului;

Se va intocmi de catre Prestator procesul verbal de receptie, acesta urmand a fi semnat de reprezentantul firmei prestatoare si de persoana din cadrul spitalului responsabila cu urmarirea contractului.

## 8. SPECIFICATII TEHNICE

Prezentul Caiet de sarcini contine informatii privind conditiile tehnice si cerintele minime ce trebuie indeplinite de catre operatorul RSVTI.

### 8.1. OBLIGAȚIILE ȘI RESPONSABILITĂȚILE

În exercitarea activității, persoanele fizice și juridice autorizate ca operator RSVTI au obligația să supravegheze ca măsurile impuse de legislația în vigoare privind funcționarea, exploatarea, precum

**Spitalul Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială "Prof. Dr. Dan Theodorescu"**  
și întreținerea și repararea instalațiilor/echipamentelor din domeniul ISCIR să fie efectuate în conformitate cu cerințele prescripțiilor tehnice aplicabile.

În acest sens, operatorul RSVTI - persoană fizică are următoarele obligații specifice:

- 01) să identifice toate instalațiile/echipamentele din domeniul ISCIR ale deținătorului/utilizatorului;
- 02) să permită numai funcționarea echipamentelor/instalațiilor autorizate și înregistrate la ISCIR;
- 03) să efectueze admiterea funcționării instalațiilor/echipamentelor și verificările tehnice în utilizare la instalațiile/echipamentele la care, conform prevederilor prescripțiilor tehnice aplicabile, aceste activități se realizează de către operatorul RSVTI;
- 04) să solicite eliberarea avizului obligatoriu de instalare, pentru echipamentele/instalațiile pentru care prescripțiile tehnice prevăd acest lucru;
- 05) să ia măsurile necesare și să se asigure că instalația/echipamentul este utilizată/utilizat în condiții de siguranță, prin efectuarea reviziilor, reparațiilor și întreținerii de către persoane autorizate, conform instrucțiunilor tehnice ale acestora;
- 06) să se asigure că utilizarea instalației/echipamentului se face numai de către personalul de deservire autorizat/instruit intern, în conformitate cu prevederile prescripțiilor tehnice aplicabile și ale instrucțiunilor de exploatare ale instalațiilor/echipamentelor;
- 07) să anunțe de îndată ISCIR despre producerea unor avarii sau accidente la echipamentele/instalațiile pe care le au în evidență și să asigure oprirea acestora din funcțiune și, dacă este posibil, izolarea acestora în vederea cercetării;
- 08) să solicite în scris conducerii deținătorului/utilizatorului oprirea unor instalații sau echipamente ISCIR din cauza defecțiunilor apărute ori ca urmare a necesității efectuării unor lucrări de întreținere, verificare, revizii, înlocuiri de piese sau reparații capitale;
- 09) să solicite autorizarea funcționării numai a instalațiilor/echipamentelor care îndeplinesc condițiile de introducere pe piață, conform legislației în vigoare;
- 10) să verifice existența documentelor însoțitoare ale instalațiilor/echipamentelor din domeniul ISCIR, conform actelor normative aplicabile;
- 11) să întocmească și să actualizeze evidența centralizată pentru toate instalațiile/echipamentele din domeniul ISCIR, conform modelului prevăzut în anexa nr. 9;
- 12) să instruiască și să examineze anual personalul de deservire, atât cel autorizat de către ISCIR, cât și cel instruit intern, în conformitate cu prevederile prescripțiilor tehnice aplicabile și ale instrucțiunilor de exploatare ale instalațiilor/echipamentelor;
- 13) să asigure existența la fiecare loc de muncă a instrucțiunilor tehnice specifice pentru utilizarea în condiții normale a instalației/echipamentului și a documentelor cuprinzând măsurile ce trebuie luate în caz de avarii, întreruperi și dereglări ale instalației/echipamentului sau ale proceselor în care aceasta/acesta este înglobată/înglobat;
- 14) să solicite în scris deținătorului/utilizatorului oprirea din funcțiune a instalațiilor/echipamentelor la expirarea scadenței de funcționare acordate cu ocazia ultimei verificări tehnice în utilizare;

**Spitalul Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială "Prof. Dr. Dan Theodorescu"**

- 15) să propună în scris conducerii deținătorului/utilizatorului planul de verificări tehnice în utilizare aferent anului următor, în vederea planificării condițiilor de pregătire a instalațiilor/echipamentelor;
- 16) să urmărească eliminarea neconformităților constatate cu ocazia efectuării verificărilor tehnice în utilizare;
- 17) să verifice și să vizeze registrele de evidență a funcționării instalațiilor/echipamentelor, în termenele și cu respectarea modalităților stabilite în prescripțiile tehnice aplicabile;
- 18) să confirme/să accepte lucrările de instalare, montare la instalațiile/echipamentele prevăzute în anexa nr. 10, în conformitate cu prevederile prescripțiilor tehnice aplicabile;
- 19) să întocmească procesul-verbal de introducere în reparare a instalațiilor/echipamentelor prevăzute în anexa nr. 10, să supravegheze și să confirme efectuarea reparației prin procesul-verbal de finalizare a lucrărilor la instalații/echipamente, în conformitate cu prevederile prescripțiilor tehnice aplicabile;
- 20) să confirme lucrările de verificări tehnice în utilizare pentru investigații/examinări cu caracter tehnic la instalațiile/echipamentele prevăzute în anexa nr. 10, în conformitate cu prevederile prescripțiilor tehnice aplicabile;
- 21) să urmărească pregătirea instalațiilor/echipamentelor pentru verificări tehnice în utilizare;
- 22) să participe la cercetarea avariilor sau accidentelor produse la instalațiile/echipamentele ISCIR pe care le are în evidență, în vederea furnizării tuturor informațiilor organelor de cercetare a evenimentelor;
- 23) să fie prezent în termen de maximum 120 minute la instalațiile/echipamentele pe care le are în supraveghere în cazul producerii unor avarii, accidente sau la solicitarea inspectorului de specialitate din cadrul ISCIR;
- 24) să informeze în scris ISCIR, în termen de 15 zile, despre datele de identificare ale noului deținător de instalații/echipamente, în cazul unui transfer de proprietate sau de folosință asupra acestor bunuri;
- 25) să anunțe ISCIR în vederea scoaterii din evidență a instalațiilor/echipamentelor casate, în cel mult 15 zile de la data casării;
- 26) să anunțe ISCIR, în termen de 15 zile, despre oprirea din funcțiune a instalațiilor/echipamentelor care intră în conservare și să urmărească realizarea lucrărilor de conservare;
- 27) să anunțe în scris ISCIR, în termen de cel mult 15 zile, încetarea raporturilor contractuale cu deținătorul/utilizatorul instalației/echipamentului;
- 28) să respecte prevederile prescripțiilor tehnice ISCIR și celelalte dispoziții legale în domeniu.

## Spitalul Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială "Prof. Dr. Dan Theodorescu"

### 8.2. OBLIGATII SPECIFICE

În afara obligațiilor prevăzute mai sus, persoana juridică autorizată ca operator RSVTI are următoarele obligații specifice:

- a) transmiterea către ISCIR a datelor de identificare ale operatorului/operatorilor RSVTI desemnat/desemnați pentru fiecare deținător/utilizator;
- b) verificarea ca operatorii RSVTI nominalizați să respecte obligațiile prevăzute în prezentul caiet de sarcini și cele din prescripțiile tehnice aplicabile;
- c) informarea în scris a ISCIR, în termen de 15 zile, asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza eliberării autorizației;
- d) să nu permită desfășurarea activității cu operatori care nu dețin la momentul efectuării activității de supraveghere tehnică o autorizație valabilă;
- e) să efectueze activitatea de supraveghere tehnică la deținătorul/utilizatorul de instalații/echipamente, conform procedurii proprii întocmite cu respectarea cerințelor standardului SR EN ISO 9001:2008 - Sisteme de management al calității. Cerințe, actualizată.

### 9. RESURSE

Pentru prestarea serviciilor Prestatorul va respecta toate precizarile, normele, instrucțiunile, prescripțiile și standardele în vigoare din domeniu. Serviciile se vor efectua în timpul programului normal de lucru al instituției, dar și în afara orelor de program atunci când apar situații de urgență sau când Beneficiarul sau Utilizatorul solicită motivat acest lucru.

Solicitarile vor fi făcute de către utilizatorul final, telefonic sau pe e-mail. Timpul de intervenție în caz de avarie nu trebuie să depășească 120 minute. Înainte și în timpul efectuării operațiilor de mentenanță se vor identifica toate riscurile și se vor lua toate măsurile necesare pentru diminuarea sau evitarea consecințelor negative.

Prestatorul va face obligatoriu dovada calificării (certIFICATE de competență profesională corespunzătoare) personalului de service și care va fi responsabil cu efectuarea propriu-zisă a lucrărilor de mentenanță în instalațiile de ridicat.

Prestatorul va trebui să aibă implementat sistemul de management al calității, certificat ISO 9001:2015.

### 10. SECURITATE SI SANATATE IN MUNCA

Pe toată durata contractului, la executia lucrărilor tehnologice vor fi respectate cerințele referitoare la protecția, securitatea și igiena muncii.

Măsurile de asigurare pe linia protecției muncii: autorizarea, instruirea personalului propriu, acordarea echipamentului de lucru și protecție etc., precum și cercetarea eventualelor accidente de muncă și înregistrarea acestora sunt în sarcina și pe cheltuielile prestatorului de servicii.

Prestatorul poartă întreaga răspundere în cazul producerii accidentelor de muncă, evenimentelor și incidentelor periculoase, îmbolnăvirilor profesionale generate sau produse de echipamente tehnice (utilaje, instalații etc.), procedee tehnologice utilizate sau utilizate de către lucrătorii săi, în



**Spitalul Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială "Prof. Dr. Dan Theodorescu"** conformitate cu prevederile Legii securității și sănătății în muncă nr.319/2006 și a Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.319/2006 aprobate prin H.G. nr.1425/2006, precum și cu orice modificare legislativă apărută pe timpul derulării contractului.

Manevrele necesare vor fi efectuate numai de personal calificat.

Zonele periculoase sau cele în care se efectuează revizii sau lucrări de întreținere se îngrădesc și se avertizează, interzicându-se accesul persoanelor neautorizate.

## 11. PREVENIREA SI STINGEREA INCENDIILOR PE DURATA INTERVENTIILOR

Respectarea reglementărilor de prevenire și stingere a incendiilor precum și echiparea și dotarea cu mijloace și echipamente de prevenire și stingere a incendiilor la construcții este obligatorie pe întreaga durată de exploatare a instalațiilor.

Obligațiile și răspunderile privind prevenirea și stingerea incendiilor revin prestatorului care efectuează lucrările tehnologice în vederea întreținerii reparării echipamentelor din instalațiile care fac obiectul acestui Caiet de Sarcini.

Pe durata reviziilor, reparațiilor, înlocuirilor vor fi respectate toate măsurile specifice de prevenire și stingerea incendiilor, răspunderile privind prevenirea și stingerea incendiilor revenind societăților și persoanelor care efectuează aceste operații.

Înainte de executarea unor operații cu foc deschis (sudură, lipire cu flacăra, topire de materiale hidroizolante etc.) se va face un instructaj special personalului care efectuează aceste lucrări.

## 12. REFERINTE NORMATIVE SI LEGISLATIVE

**Legea nr. 307/2006** privind apărarea împotriva incendiilor;

**Legea nr. 28/2018** pentru completarea Legii nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor;

**Legea nr. 64/2008** privind funcționarea în condiții de siguranță a instalațiilor sub presiune, instalațiilor de ridicat și a aparatelor consumatoare de combustibil, cu modificările și completările ulterioare;

**Legea nr. 319/2006** a securității și sănătății în muncă;

**Legea nr. 440/2002** pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 95/1999 privind calitatea lucrărilor de montaj pentru utilaje, echipamente și instalații tehnologice industriale;

**Legea nr. 355/2002** pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 39/1988 privind activitatea de standardizare națională cu modificările și completările ulterioare ;

**Hotărârea Guvernului nr. 1.340/2001** privind organizarea și funcționarea Inspectiei de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune și Instalațiilor de Ridicat;

**Hotărârea Guvernului nr. 1029/2008** privind condițiile de introducere pe piață a mașinilor;

**Hotărârea Guvernului nr. 2139/2004** pentru aprobarea Catalogului privind clasificarea și duratele normale de funcționare a mijloacelor fixe;

**Hotărârea guvernului nr. 2176/2004** pentru modificarea unor Hotărâri ale Guvernului în scopul eliminării unor dispoziții privind obligativitatea aplicării standardelor și actualizării referințelor la standarde;

**Spitalul Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială "Prof. Dr. Dan Theodorescu"**

**Ordinul Inspectorului de Stat Șef al Inspectiei de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune și instalațiilor de Ridicat nr. 382/2009** pentru aprobarea Metodologiei privind autorizarea operatorului responsabil cu supravegherea și verificarea tehnica în utilizare a instalațiilor/echipamentelor din domeniul ISCIR – operator RSVTI;

**Ordinul Inspectorului de Stat Șef al Inspectiei de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune și Instalațiilor de Ridicat nr. 401/2005** privind aplicarea sigiliilor la instalațiile și echipamentele neautorizate sau care nu prezintă siguranța în funcționare conform prescripțiilor tehnice;

**Ordinul Inspectorului de Stat Șef al Inspectiei de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub presiune și Instalațiilor de Ridicat nr. 465/2009** privind aprobarea Metodologiei de Atestare a personalului tehnic de specialitate în domeniul ISCIR.

Sef Birou DirectoTehnic Aministrativ,  
Nastase Victor Marian

Intocmit,  
Ref. spec. Primide Anton Lorin

OPERATOR ECONOMIC \_\_\_\_\_ (denumirea/numele)

FORMULAR DE OFERTA

Către \_\_\_\_\_

Domnilor,

1. Examinând documentația de atribuire, subsemnații, reprezentanți ai ofertantului \_\_\_\_\_ (denumirea/numele ofertantului), ne oferim ca, în conformitate cu prevederile și cerințele cuprinse în documentația mai sus menționată, să furnizăm/să prestăm \_\_\_\_\_ pentru suma de \_\_\_\_\_ lei (denumirea), pentru suma de \_\_\_\_\_ lei (suma în litere și în cifre) fără TVA.

2. Ne angajăm ca, în cazul în care oferta noastră este stabilită câștigătoare, să furnizăm serviciile de \_\_\_\_\_ pentru \_\_\_\_\_ la cea mai bună calitate pentru \_\_\_\_\_ luni calendaristice.

(perioada în litere și în cifre)

3. Ne angajăm să menținem această ofertă valabilă pentru o durată de \_\_\_\_\_ zile (durată în litere și cifre), respectiv până la data de \_\_\_\_\_ (ziua/luna/anul), și va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.

4. Până la încheierea și semnarea contractului de achiziție publică această ofertă, împreună cu comunicarea transmisă de dumneavoastră, prin care oferta noastră este stabilită câștigătoare, vor constitui un contract angajant între noi.

5. Precizăm ca :

|  depunem oferta alternativă, ale cărei detalii sunt prezentate într-un formular de ofertă separat, marcat în mod clar "alternativă";

|  nu depunem oferta alternativă. (se bifează opțiunea corespunzătoare)

6. Am înțeles și consimțim că, în cazul în care oferta noastră este stabilită ca fiind câștigătoare, să constituim garanția de bună execuție în conformitate cu prevederile din documentația de atribuire.

7. Înțelegem că nu sunteți obligați să acceptați oferta cu cel mai scăzut preț sau orice altă ofertă pe care o puteți primi.

Data \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

\_\_\_\_\_(semnătura), în calitate de \_\_\_\_\_, legal autorizat să semneze oferta pentru și în numele \_\_\_\_\_ (denumirea/numele ofertantului).